

ВІДГУК

ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ», щодо співпраці з НУ «Запорізька політехніка» по підготовці інженерно-наукових кадрів за освітньою програмою «Композиційні та порошкові матеріали, покриття», спеціальності 132 «Матеріалознавство»

ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» є флагманом металургійної галузі України та одним із ключових виробників спеціальних сталей у Європі. Підприємство має потужний технологічний комплекс для виготовлення широкого асортименту високоякісної металопродукції, зокрема із застосуванням методів порошкової металургії. На заводі впроваджено найсучасніші технологічні процеси, що забезпечують виробництво матеріалів з унікальними експлуатаційними характеристиками для авіабудування, енергетичного машинобудування, оборонної промисловості та інших високотехнологічних галузей.

Враховуючи стратегічний курс на впровадження інноваційних технологій та розширення виробничих можливостей, підприємство зацікавлене у фахівцях, що випускаються НУ «Запорізька політехніка» за освітньою програмою «Композиційні та порошкові матеріали, покриття». Програма забезпечує підготовку спеціалістів із глибокими знаннями в області створення новітніх матеріалів методами порошкової металургії, розробки композиційних матеріалів та технологій нанесення функціональних покриттів. Такі фахівці здатні розробляти інноваційні технологічні процеси, досліджувати та оптимізувати властивості матеріалів, впроваджувати сучасні методи модифікації поверхонь.

Випускники володіють компетенціями, що охоплюють весь цикл створення сучасних матеріалів – від розробки складу та технології виготовлення до контролю якості та випробувань. Вони підготовлені до роботи з новітнім обладнанням для отримання порошкових та композиційних матеріалів, володіють методами інженерії поверхні та сучасними способами діагностики матеріалів.

З огляду на світові тенденції розвитку матеріалознавства та зростаючу потребу промисловості в нових матеріалах з покращеними характеристиками, ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» вважає підготовку фахівців за даною освітньою програмою надзвичайно важливою для технологічного розвитку підприємства та всієї металургійної галузі України. Знання та навички випускників програми дозволяють успішно вирішувати актуальні завдання з розробки та впровадження передових матеріалів та технологій, що відповідають найвищим світовим стандартам.

Рецензент:

Директор з технології та якості



Ігор ЛОГОЗИНСЬКИЙ